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INTERMATEX Grupo es el resultado actual de un 
esfuerzo conjunto que se inició en 1988 cuando 
Fidel Gil y Virginia Miralles fundaron la empresa 
matriz Matex Spain. Desde entonces, dentro de 
un proceso de adaptación continua al mercado 
y una evolución constante en innovación y 
desarrollo de producto, se han ido perfilando las 
líneas que hoy en día identifican a Intermatex 
Grupo:

Mosaico decorativo, incluyendo una amplia 
diversidad de materiales y de formatos,

Porcelánico, principalmente rectificado, tanto 
esmaltado como técnico en una gran variedad 
de formatos desde 30x30 hasta 60x120 cms, 
pasando por Slim de 6 mm en 1,2 x 2,4 mts

Y, por último, piedra natural, la última familia 
en incorporarse al catálogo de Intermatex.

Tras afrontar los retos que la economía global 
ha planteado estos últimos 15 años, la empresa 
hoy en día es más eficiente, optimizada y con 
una gobernanza más solidaria e implicada en 
los diferentes procesos de la actividad ordinaria 
de la empresa y, lo más importante, plantea su 
crecimiento desde una posición más sólida.

Dentro de este entorno tan competitivo, 
Intermatex ha tomado una importante decisión 
estructural que asegura el mantenimiento de 
sus políticas de expansión, y tras dos años de 
planificación, el pasado 5 de abril de 2019 se 
han inaugurado las nuevas instalaciones en 
el polígono industrial ‘El Colador’ de Onda, en 
Castellon (España).

Un movimiento estratégico que era vital para 
dar una continuidad sostenible al crecimiento de 
la empresa que permitiese seguir ofreciendo el 
mejor servicio a sus clientes. La nueva sede de 
la compañía implica una gran mejora en cuanto 
al espacio, principal restricción al crecimiento en 
sus antiguas instalaciones de Villarreal. 

Esta nueva ubicación incluye:

Casi 1.000m2 de oficinas, que permiten 
una mejor y más funcional organización de 
los departamentos,

Más de 8.500m2 de almacén cubierto, 
indispensables para mantener el 100% de 
las mercaderías en un perfecto estado 
para su venta,

Y una zona de carga de aproximada-
mente 4.000 m2 con doble muelle fijo,  
imprescindibles, por un lado, para optimi-
zar la velocidad de las cargas de camión 
abierto y, por otro, dotar de agilidad las 
cargas de contenedor.

De esta forma Intermatex deja atrás, 
en Villarreal, 15 años de un gran progreso, 
crecimiento, evolución y madurez, que se 
perciben en la propia organización de la empresa, 
en sus estándares, en su visión y misión y que 
más tangiblemente puede observarse en su 
catálogo y en su penetración de mercado.

Fruto de esta evolución y crecimiento es 
Intermatex USA LLC, nuestra filial en EEUU, con 
5 años de antigüedad. Establecida en Savannah, 
en el estado de Georgia, para, con la misma 
visión que su empresa matriz en España, dar 
el mejor servicio al cliente norteamericano, 
con un producto decorativo suficientemente 
diferenciado, pero atractivo y vendible en 
el día a día. Esta progresión operativa está 
permitiendo crecimientos importantes y que 
están acelerando los planes de un mayor 
establecimiento en el país.

Agradecemos genuinamente a todos 
nuestros clientes y colaboradores la fidelidad 
y apoyo que a lo largo de estos años nos han 
mostrado y les invitamos a que participen con 
nosotros de los retos que tenemos por delante.

Impreso en Julio 2019

About Us
QUIENES SOMOS
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Intermatex Grupo is the current result of a joint 
effort that began in 1988 when Fidel Gil and 
Virginia Miralles founded the parent company 
Matex Spain. Since then, within a process of 
continuous adaptation to the market and a 
constant evolution on product innovation and 
development, have been determining the lines 
that now identify Intermatex Grupo:

Decorative mosaic, including a wide variety of 
materials and formats,

Porcelain, mainly rectified, both glazed and 
technical in a variety of formats from 30x30 to 
60x120cms, including Slim 6mm in 1.2x2.4mts

And natural stone, the last family to join the 
Intermatex catalog.

 After facing the challenges that the global 
economy has raised these last 15 years, the 
company today is more efficient, optimized and 
with a more solidary and involved management 
in the different processes of the ordinary activity 
and, most important, it raises its growth from a 
more solid position.

Within this highly competitive environment, 
Intermatex has taken an important structural 
decision that ensures the continuity of its 
expansion policies, and after two years of 
planning, on April 5, 2019 the new facilities 
have been inaugurated in the industrial area ‘El 
Colador ‘ from Onda, in Castellon (Spain).

A strategic movement that was vital to give 
a sustainable continuity to the growth of the 
company that would allow to continue offering the 
best service to its clients. The new headquarters 
of the company implies a great improvement in 
terms of space, the main restriction to growth in 
its previous facilities in Villarreal. 

This new location includes:

Almost 1,000m2 of offices, which allow a 
better and more functional organization 
of the different departments,

More than 8,500m2 of covered warehouse, 
indispensable to keep 100% of the 
merchandise in perfect condition for sale,

And a loading area of approximately 
4.000m2 with fixed double container dock, 
essential, on one hand, to optimize the 
speed of truck loads and, on the other, to 
provide agility container loads.

In this way Intermatex leaves behind, in 
Villarreal, 15 years of great progress, growth, 
evolution and maturity, which are perceived in 
the company’s own organization, in its standards, 
in its vision and mission and that can be more 
tangibly observed in its catalog and in its market 
penetration.

Fruit of this evolution and growth is Intermatex 
USA LLC, our subsidiary in the USA, 5 years old 
company. Established in Savannah, in the state 
of Georgia, to, with the same vision as its parent 
company in Spain, give the best service to the 
American customer, with a decorative product 
sufficiently differentiated, but attractive and 
saleable on a day to day basis. This operational 
progression is bringing significant growth 
and so accelerating the plans for a greater 
establishment in the country.

We genuinely thank all our clients and 
collaborators for the loyalty and support that 
they have shown to us throughout these years 
and we invite them to participate with us in the 
challenges that lie ahead.

Intermatex Group
INTERMATEX GRUPO
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Iconography
ICONOGRAFÍA

PIEZAS x CAJA / 
Pieces x Box

CAJAS x PALET / 
Boxes x Pallet

VOLUMEN x CAJA (m2) / 
Volume x Box (m2)

VOLUMEN x CAJA (sq ft)  / 
Volume x Box (sq ft)

VOLUMEN x PALET (m2) / 
Volume x Pallet (m2)

VOLUMEN x CAJA (sq ft) / 
Volume x Box (sq ft)

PESO x PALET (Kg) / 
Weight x Pallet (Kg)

PESO x PALET (Lb) / 
Weight x Pallet (Lb)

PESO x CAJA (Kg) / 
Weight x Box (Kg)

PESO x CAJA (Lb) / 
Weight x Box (Lb)

ESPECIFICACIONES DE USO
Use Specifications

NO APTO / 
Unsuitable

APTO / 
Suitable

INTERIOR / 
Indoors

EXTERIOR / 
Outdoors

REVESTIMIENTO / 
Wall Tiles

PAVIMENTO / 
Floor Tiles

ZONAS HÚMEDAS / 
Wet Areas

PISCINAS / 
Pools

COLECCIÓN
Collection

COMPOSICIÓN
Composition

PACKING LIST
Packing List

MOSAICO
Mosaic

PIEDRA NATURAL
Natural Stone

REVESTIMIENTO  
(PASTA BLANCA)
Wall Tiles (White Body)

PORCELÁNICO ESMALTADO
Glazed Porcelain

PORCELÁNICO ESMALTADO  
(EFECTO BRILLO IMPRESO)
Glazed Porcelain (Gloss Printed Effect)

PORCELÁNICO ESMALTADO PULIDO
Polished Glazed Porcelain

PORCELÁNICO PULIDO  
(DOBLE CARGA)
Polished Porcelain (Double Loading)

PORCELÁNICO PULIDO  
(TODO MASA)
Polished Porcelain (Full Body)

PORCELÁNICO SEMIPULIDO  
(TODO MASA)
Lappato Porcelain (Full Body)

VIDRIO
Glass

CUARZO
Quartzstone

ALUMINIO
Aluminium

INOXIDABLE
Stainless Steel

RESINA
Resin

MÁRMOL
Marble

PORCELÁNICO
Porcelain

NACAR
Mother Of Pearl

PIEDRA
Stone

LATÓN
Brass

MADERA
Wood

RELIEVE / 
Relief

CARACTERÍSTICAS  
Characteristics

MATE / 
Matt

RECTIFICADO / 
Rectified

DESTONIFICADO / 
Shaded

ANTIDESLIZANTE / 
Anti-Slip
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SExplanation of Symbols
NOMENCLATURA DE LA PÁGINA

M
O

S
A

ICQUARTZ30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 0,990 17,32 62,37 1091 10.66 38.18 671 2406

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Quartz Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Quartz White

30x30cm  ·  12”x12”

• VIDRIO
• CUARZO

• GLASS
• QUARTZSTONE

• VIDRIO
• CUARZO

• GLASS
• QUARTZSTONE

Quartz Red

30x30cm  ·  12”x12”

• VIDRIO
• CUARZO
• ACERO INOX

• GLASS
• QUARTZSTONE
• STAINLESS STEEL

Quartz Black

30x30cm  ·  12”x12”

• VIDRIO
• CUARZO
• ACERO INOX

• GLASS
• QUARTZSTONE
• STAINLESS STEEL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

A.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

47

FORMATO SERIE
Serie Size

NOMBRE DE LA SERIE
Name of the Serie

PACKING LIST
Packing List

FORMATO PIEZA
Piece Format

COLECCIÓN
Collection

CARACTERÍSTICAS
Characteristics

COMPOSICIÓN
Composition

EXCEPCIÓN
ESPECIFICACIONES

Exception
Specifications

ESPECIFICACIONES  
DE USO

Use Specifications

Todas las dimensiones que figuran en éste catálogo son 
Nominales. Si usted desea saber las dimensiones reales de 
fabricación, consulte con nuestro departamento técnico.

All dimensions given in this catalogue are Nominal. Please contact 
our technical department, should you need to know the real 
manufactured dimensions.
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Infinity Black
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M
O

S
A

ICINFINITY30x30
12”x12”

Infinity Black

30x30cm  ·  12”x12”

Infinity Brown

30x30cm  ·  12”x12”

Infinity Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Infinity Brown

m2 kg lb

12 63 1,080 20,10 68,04 1301 11.63 44.31 732 2827

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ALUMINIO

•	GLASS
•	MARBLE
•	ALUMINIUM

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Time Grey
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M
O

S
A

ICTIME30x30
12”x12”

Time White

30x30cm  ·  12”x12”

Time Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Time Brown

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 19,30 68,04 1251 11.63 42.55 732 2716

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	MARBLE
•	STAINLESS STEEL

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ALUMINIO

•	GLASS
•	MARBLE
•	ALUMINIUM

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

11



Keops Gris

12



M
O

S
A

ICKEOPS30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1 ,080 20,50 68,04 1327 11.63 45.19 732 2882

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Keops Gris

30x30cm  ·  12”x12”

Keops Blanco

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Prisma Silver
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M
O

S
A

ICPRISMA30x30
12”x12”

Prisma Silver

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 19,75 68,04 1279 11.63 43.54 732 2778

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Kaos Frozen
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M
O

S
A

ICKAOS30x30
12”x12”

Kaos Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Kaos Frozen

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 16,17 68,04 1019 11.63 35.65 732 2246

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	MARBLE
•	STAINLESS STEEL

•	VIDRIO
•	ALUMINIO
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	ALUMINIUM
•	STAINLESS STEEL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Kaos Silver
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M
O

S
A

ICKAOS30x30
12”x12”

Kaos Silver

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 16,17 68,04 1019 11.63 35.65 732 2246

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	ALUMINIO
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	ALUMINIUM
•	STAINLESS STEEL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Brick Brown
Brick Grey
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M
O

S
A

ICBRICK30x30
12”x12”

Brick Brown

30x30cm  ·  12”x12”

Brick Grey

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 0,990 17,52 62,37 1104 10.66 38.62 671 2433

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	PIEDRA

•	GLASS
•	MARBLE
•	STONE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Carnaval Blue

30x30cm  ·  12”x12”

Carnaval Brown

30x30cm  ·  12”x12”

Carnaval Silver

30x30cm  ·  12”x12”

CARNAVAL

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS
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M
O

S
A

ICCARNAVAL30x30
12”x12”

Carnaval Green

30x30cm  ·  12”x12”

Carnaval Orange

30x30cm  ·  12”x12”

Carnaval Red

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1 ,080 19,78 68,04 1246 11.63 43.61 732 2747

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

23



Carnaval Blue
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M
O

S
A

ICCARNAVAL30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1 ,080 19,78 68,04 1246 11.63 43.61 732 2747

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Carnaval Green

30x30cm  ·  12”x12”

Carnaval Blue

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS •	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

25



Carnaval Brown
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M
O

S
A

ICCARNAVAL30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1 ,080 19,78 68,04 1246 11.63 43.61 732 2747

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Carnaval Orange

30x30cm  ·  12”x12”

Carnaval Brown

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS •	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Carnaval Silver
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M
O

S
A

ICCARNAVAL30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1 ,080 19,78 68,04 1246 11.63 43.61 732 2747

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Carnaval Red

30x30cm  ·  12”x12”

Carnaval Silver

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS •	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Vintage Grey
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M
O

S
A

ICVINTAGE30x30
12”x12”

Vintage Grey

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1 ,080 19,06 68,04 1201 11.63 42.02 732 2647

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

31



Elements Beige

32



M
O

S
A

ICELEMENTS30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1 ,080 20,79 68,04 1310 11.63 45.83 732 2888

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Elements Beige

30x30cm  ·  12”x12”

Elements Black

30x30cm  ·  12”x12”

Elements Grey

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	PIEDRA

•	GLASS
•	MARBLE
•	STONE

•	VIDRIO
•	PIEDRA 

•	GLASS
•	STONE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

33



Tour White
Tour Grey

34



M
O

S
A

ICTOUR30x30
12”x12”

Tour White

30x30cm  ·  12”x12”

Tour Grey

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 21,48 68,04 1353 11.63 47.36 732 2983

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ALUMINIO

•	GLASS
•	MARBLE
•	ALUMINIUM

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

35



Living White
Living Grey

36



M
O

S
A

ICLIVING30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 0,998 17,20 62,87 1084 10.74 37.92 677 2389

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Living Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Living White

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

37



Mojave Salt
Mojave Graphite

38



M
O

S
A

ICMOJAVE30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 20,63 68,04 1335 11.63 45.48 732 2900

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Mojave Salt

30x30cm  ·  12”x12”

Mojave Graphite

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	PIEDRA 

•	GLASS
•	STONE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ALUMINIO

•	GLASS
•	MARBLE
•	ALUMINIUM

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

39



Marrakech Fashion

40



M
O

S
A

ICMARRAKECH30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 18,70 68,04 1178 11.63 41.23 732 2597

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Fashion

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

41



Frame Silver

42



M
O

S
A

ICEXCLUSIVE30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 0,990 17,54 62,37 1105 10.66 38.67 671 2436

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

m2 kg lb

12 63 1,080 16,40 68,04 1033 11.63 36.16 732 2278

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Frame Silver

30x30cm  ·  12”x12”

Reflections

30x30cm  ·  12”x12”

Frame Silver

Reflections

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	RESINA
•	ALUMINIO

•	GLASS
•	MARBLE
•	RESIN
•	ALUMINIUM

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

43



Royal Grey

44



M
O

S
A

ICROYAL30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 13,50 68,04 851 11.63 29.76 732 1875

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Royal Grey

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

45



Quartz Black
Reflections

46



M
O

S
A

ICQUARTZ30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 0,990 17,32 62,37 1091 10.66 38.18 671 2406

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Quartz Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Quartz White

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	CUARZO

•	GLASS
•	QUARTZSTONE

•	VIDRIO
•	CUARZO

•	GLASS
•	QUARTZSTONE

Quartz Red

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	CUARZO
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	QUARTZSTONE
•	STAINLESS STEEL

Quartz Black

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	CUARZO
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	QUARTZSTONE
•	STAINLESS STEEL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

47



Quartz Black
Quartz White

48



M
O

S
A

ICQUARTZ30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 0,990 17,32 62,37 1091 10.66 38.18 671 2406

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Quartz Black

30x30cm  ·  12”x12”

Quartz White

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	CUARZO

•	GLASS
•	QUARTZSTONE

•	VIDRIO
•	CUARZO
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	QUARTZSTONE
•	STAINLESS STEEL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

49



Quartz Red

50



M
O

S
A

ICQUARTZ30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 0,990 17,32 62,37 1091 10.66 38.18 671 2406

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Quartz Grey

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	CUARZO

•	GLASS
•	QUARTZSTONE

•	VIDRIO
•	CUARZO
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	QUARTZSTONE
•	STAINLESS STEEL

Quartz Red

30x30cm  ·  12”x12”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

51



Stripes Sunset
Stripes Champagne

52



M
O

S
A

ICSTRIPES30x30
12”x12”

Stripes Champagne

30x30cm  ·  12”x12”

Stripes Cold

30x30cm  ·  12”x12”

Stripes Sunset

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,113 20 70,12 1260 11.98 44.09 755 2778

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ALUMINIO 

•	GLASS
•	MARBLE
•	ALUMINIUM

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

53



Imperium Silver 
Imperium Gold

54



M
O

S
A

ICIMPERIUM30x30
12”x12”

Imperium Gold

30x30cm  ·  12”x12”

Imperium Graphite

30x30cm  ·  12”x12”

Imperium Silver

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 17,52 68,04 1104 11.63 38.62 732 2433

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	PIEDRA
•	RESINA 

•	GLASS
•	MARBLE
•	STONE
•	RESIN

•	VIDRIO
•	PIEDRA
•	RESINA 

•	GLASS
•	STONE
•	RESIN

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	PIEDRA
•	RESINA 

•	GLASS
•	MARBLE
•	STONE
•	RESIN

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

55



Artist Black
Artist White

56



M
O

S
A

ICARTIST30x30
12”x12”

Artist Black

30x30cm  ·  12”x12”

Artist Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Artist White

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 19,70 68,04 1241 11.63 43.43 732 2736

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ACERO INOX 

•	GLASS
•	MARBLE
•	STAINLESS STEEL

•	VIDRIO
•	CUARZO
•	ACERO INOX 

•	GLASS
•	QUARTZSTONE
•	STAINLESS STEEL

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ACERO INOX 

•	GLASS
•	MARBLE
•	STAINLESS STEEL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

57



Safari Elephant

58



M
O

S
A

ICSAFARI30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 18,38 68,04 1158 11.63 40.52 732 2553

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Safari Elephant

30x30cm  ·  12”x12”

Safari Zebra

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	ALUMINIO

•	GLASS
•	MARBLE
•	ALUMINIUM

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	PORCELÁNICO
•	CUARZO
•	ACERO INOX 

•	GLASS
•	MARBLE
•	PORCELAIN
•	QUARTZSTONE
•	STAINLESS STEEL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

59



Safari Leopard

60



M
O

S
A

ICSAFARI30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 18,38 68,04 1158 11.63 40.52 732 2553

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Safari Leopard

30x30cm  ·  12”x12”

Safari Tiger

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	PORCELÁNICO
•	CUARZO
•	ALUMINIO 

•	GLASS
•	MARBLE
•	PORCELAIN
•	QUARTZSTONE
•	ALUMINIUM

•	VIDRIO
•	MÁRMOL 

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

61



Armour

62



M
O

S
A

ICELEGANCE30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 19,24 68,04 1212 11.63 42.42 732 2672

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Armour

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

63



Luxury Silver
Luxury Gold

64



M
O

S
A

IC

Luxury Silver

30x30cm  ·  12”x12”

Luxury Gold

30x30cm  ·  12”x12”

Diamond

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 17,79 68,04 1121 11.63 39.22 732 2471

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

ELEGANCE30x30
12”x12”

•	VIDRIO 

•	GLASS

•	VIDRIO 

•	GLASS

•	VIDRIO 

•	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

65



Nacar Stone

66



M
O

S
A

IC

m2 kg lb

12 63 1,026 17,10 64,64 1112 11.04 37.70 696 2410

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

NACAR30x30
12”x12”

Nacar Stone

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	NÁCAR 

•	GLASS
•	MARBLE
•	MOTHER OF PEARL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

67



Nacar Arena

68



M
O

S
A

ICNACAR30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,026 17,10 64,64 1112 11.04 37.70 696 2410

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Nacar Nieve

Nacar Arena

30x30cm  ·  12”x12”

Nacar Nieve

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL
•	PIEDRA
•	NÁCAR

•	GLASS
•	MARBLE
•	STONE
•	MOTHER OF PEARL

•	VIDRIO
•	NÁCAR 

•	GLASS
•	MOTHER OF PEARL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

69



Myka Black

70



M
O

S
A

ICMYKA30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 17,96 68,04 1131 11.63 39.59 732 2494

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Myka Beige

30x30cm  ·  12”x12”

Myka Black

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	PIEDRA 

•	GLASS
•	STONE

•	VIDRIO
•	PIEDRA
•	ACERO INOX

•	GLASS
•	STONE
•	STAINLESS STEEL

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

71



Planet Gold

72



M
O

S
A

ICPLANET30x30
12”x12”

Planet Gold

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

12 63 1,080 17,56 68,04 1106 11.63 38.71 732 2439

•	VIDRIO
•	PIEDRA 

•	GLASS
•	STONE

•	 Cortable en 5 cenefas de 6 cm.
•	Cuttable in 5 borders of 6 cm.

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

73



30x30
12”x12”LAGOS

Lagos Duna

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Beige

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Glacier

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	PIEDRA 

•	GLASS
•	STONE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

Lagos Night

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

74



M
O

S
A

ICLAGOS30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 17,47 68,04 1101 11.63 38.51 732 2426

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Lagos Negro

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Persia

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Lima

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS •	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

Lagos Kongo

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

PAVIMENTO 
Floor Tiles

75



Lagos Night Lagos Beige

76



M
O

S
A

ICLAGOS30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 17,47 68,04 1101 11.63 38.51 732 2426

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Lagos Night

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Duna

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Beige

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Glacier

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO
•	PIEDRA 

•	GLASS
•	STONE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

PAVIMENTO 
Floor Tiles

77



Planet BrownLagos Lima Lagos Persia

78



M
O

S
A

ICLAGOS30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 17,47 68,04 1101 11.63 38.51 732 2426

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Lagos Negro

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Persia

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Lima

30x30cm  ·  12”x12”

Lagos Kongo

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS •	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

PAVIMENTO 
Floor Tiles

79



Kubica Onix

80



M
O

S
A

IC

Kubica Onix

30x30cm  ·  12”x12”

KUBICA30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 19,40 68,04 1222 11.63 42.77 732 2694

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

81



Ares

82



M
O

S
A

ICGLASS30x30
12”x12”

MÁRMOL30x30
12”x12”

Glass Blue Sky

30x30cm  ·  12”x12”

Ares

30x30cm  ·  12”x12”

Catí

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 17,68 68,04 1114 11.63 38.98 732 2456

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

m2 kg lb

12 63 1,080 18,08 68,04 1139 11.63 39.86 732 2511

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO •	GLASS

•	MÁRMOL •	MARBLE •	MÁRMOL •	MARBLE

PAVIMENTO 
Floor Tiles

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

PISCINAS
Pools

83



Penny White Gloss

84



M
O

S
A

ICTECH31,5x29,4
12.4”x11.6”

Penny White Gloss

31,5x29,4cm  ·  12.4”x11.6”

m2 kg lb

10 108 0,926 9,10 100,008 1018 9.97 20.06 1076 2202

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Penny White Matt

Penny White Matt
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Penny White Matt

31,5x29,4cm  ·  12.4”x11.6”

m2 kg lb

10 108 0,648 8,70 69,984 975 6.98 19.18 753 2106

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH31,5x29,4
12.4”x11.6”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Penny Grey Gloss
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Penny Grey Gloss

31,5x29,4cm  ·  12.4”x11.6”

m2 kg lb

10 108 0,926 9,10 100,008 1018 9.97 20.06 1076 2202

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH31,5x29,4
12.4”x11.6”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Flame White Gloss
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Flame White Gloss

28x24,6cm  · 11”x9.7”

m2 kg lb

10 108 0,689 8,20 74,412 921 7.42 18.08 801 1987

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Flame Grey Gloss

28x24,6cm  · 11”x9.7”

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH28x24,6
11”x9.7”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Lantern White Gloss

92



M
O

S
A

IC

Lantern White Gloss

28x24,6cm  · 11”x9.7”

m2 kg lb

10 108 0,689 8,20 74,412 921 7.42 18.08 801 1987

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH28x24,6
11”x9.7”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Chevron Blue Gloss

Chevron White Gloss
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Chevron Blue Gloss

28,3x27,7cm  ·  11.1”x10.9”

Chevron White Gloss

28,3x27,7cm  ·  11.1”x10.9”

m2 kg lb

10 108 0,784 9,10 84,672 1018 8.44 20.06 911 2202

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH28,3x27,7
11.1”x10.9”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Octogon White Matt

Octogon White MattOctogon White Matt
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Octogon Black Matt

29,4x29,4cm  ·  11.6”x11.6”

Octogon White Matt

29,4x29,4cm  ·  11.6”x11.6”

m2 kg lb

10 108 0,870 10,30 93,96 1147 9.36 22.71 1011 2487

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH29,4x29,4
11.6”x11.6”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Honeycomb White Gloss
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Honeycomb White Gloss

25,9x25cm  ·  10.2”x9.8”

m2 kg lb

10 108 0,648 10,00 69,984 1115 6.98 22.05 753 2416

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH25,9x25
10.2”x9.8”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Piano Grey

Piano White
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Piano Grey

29,6x29,9cm  ·  11.7”x11.8”

Piano White

29,6x29,9cm  ·  11.7”x11.8”

m2 kg lb

10 108 0,885 14,23 95,58 1572 9.53 31.37 1029 3423

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH29,6x29,9
 11.7”x11.8”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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York White Gloss

York Bone Gloss
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m2 kg lb

10 108 0,819 11,70 88,452 1299 8.82 25.79 952 2821

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

York Blend Gloss

26,5x30,9cm  ·  10.4”x12.2”

York White Gloss

26,5x30,9cm  ·  10.4”x12.2”

York Smoke Grey Gloss

26,5x30,9cm  ·  10.4”x12.2”

York Bone Gloss

26,5x30,9cm  ·  10.4”x12.2”

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

•	PORCELÁNICO 
	 ESMALTADO

•	GLAZED  
	 PORCELAIN

TECH26,5x30,9
10.4”x12.2”

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Urban Grey

Urban White
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ICURBAN25,8x27,4
10.1”x10.8”

Urban Grey

25,8x27,4cm  ·  10.1”x10.8”

Urban White

25,8x27,4cm  ·  10.1”x10.8”

m2 kg lb

12 81 0,851 12,85 68,931 1076 9.16 28.33 742 2330

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO •	GLASS •	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Urban Statuario
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ICURBAN23x30
10.2”x11.8”

m2 kg lb

12 63 0,952 16,02 59,976 1044 10.25 35.32 646 2260

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Urban Statuario

23x30cm  ·  10.2”x11.8”

•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Luxor Silver

Luxor White
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ICLUXOR30x30
12”x12”

Luxor White

30x30cm  ·  12”x12”

Luxor Silver

30x30cm  ·  12”x12”

Luxor Grey

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 0,976 17,34 61,488 1127 10.51 38.23 662 2443

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	VIDRIO •	GLASS •	VIDRIO •	GLASS •	VIDRIO •	GLASS

*Se suministra con 2 piezas adicionales en un lado 
de cada malla para utilizarse como acabado de 
remate final, sin necesidad de cortar el vidrio.

* Supplied with 2 additional pieces in one side of 
each sheet to finish it up, with no need to cut any 
glass chip.

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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River White
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12”x12”

River Silver

30x30cm  ·  12”x12”

River White

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,080 20,10 68,04 1301 11.63 44.31 732 2827

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

*Se suministra con 3 piezas adicionales en un lado 
de cada malla para utilizarse como acabado de 
remate final, sin necesidad de cortar el vidrio.

* Supplied with 3 additional pieces in one side of 
each sheet to finish it up, with no need to cut any 
glass chip.

•	VIDRIO •	GLASS•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Jewel White
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ICJEWEL28,6x31
11.3”x12.2”

m2 kg lb

12 63 0,830 17,40 52,29 1131 8.93 38.36 563 2452

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Jewel White

28,6x31cm  ·  11.3”x12.2”

Jewel Grey

28,6x31cm  ·  11.3”x12.2”

Jewel Cream

28,6x31cm  ·  11.3”x12.2”

•	VIDRIO •	GLASS•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

•	VIDRIO
•	MÁRMOL

•	GLASS
•	MARBLE

*Se suministra con piezas adicionales en dos 
lados de cada malla para utilizarse como  
acabado de remate final, sin necesidad de  
cortar el vidrio.

* Supplied with additional pieces in two sides of 
each sheet to finish it up, with no need to cut 
any glass chip.

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

113



Metro Bevel White
Metro Bevel Graphite
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*Metro-Metro Bevel se venden solo en malla 30x30.
*Metro-Metro Bevel are sold only in 30x30 cms sheets.

METRO30x30
12”x12”

m2 kg lb

12 63 1,066 20,60 67,16 1298 11.47 45.42 723 2861

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

*Se suministra con 2 piezas adiciona-
les en cada malla para utilizarse como 
acabado de remate final, sin necesi-
dad de cortar el vidrio.
* Supplied with 2 additional pieces in 
each sheet to finish it up, with no need 
to cut any glass chip.

Metro Bevel Graphite

30x30cm  ·  12”x12”

Metro Graphite

30x30cm  ·  12”x12”

Metro Bevel Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Metro Grey

30x30cm  ·  12”x12”

Metro White

30x30cm  ·  12”x12”

Metro Bevel White

30x30cm  ·  12”x12”

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools

RELIEVE 
Relief

RELIEVE 
Relief

RELIEVE 
Relief
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Antique Brass
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ICBRASS30x30
12”x12”

Antique Brass

30x30cm  ·  12”x12”

12 63 1,116 17,68 70,326 1114 12.02 38.98 757 2456

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

•	LATÓN •	BRASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Soho
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*Modelos realizados con madera natural reciclada, con tratamiento térmico HT según normativa NIMF 15.
*Models made with natural recycled wood, with HT thermal treatment according to NIMF 15 regulations.

TREND30x30
12”x12”

Arizona

Arizona

30x30cm  ·  12”x12”

Soho

30x30cm  ·  12”x12”

6 63 0,540 3,76 34,02 237 5.81 8.29 366 522

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Soho

6 63 0,540 3,76 34,02 237 5.81 8.29 366 522Arizona

•	MADERA RECICLADA DE CEDRO
•	RECYCLED CEDAR WOOD

•	MADERA RECICLADA DE CEDRO
•	RECYCLED CEDAR WOOD

** Arizona & Soho: Seal for outdoor use or wet areas (acrylic water based or solvent sealers)
** Arizona y Soho: Deben sellarse para uso en exteriores o áreas húmedas (protectores acrílicos o barnices)

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor

PISCINAS
Pools
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Solo White Solo Coffee

Multi Ruby
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Bajo esta marca Intermatex agrupa 
una tipología de mosaico vítreo con 
gran variedad de usos. Es válido para 
revestimiento y pavimento, tanto 
interior como exterior, ademas está 
especialmente recomendado para 
zonas húmedas.

Under this brand Intermatex gathers a 
typology of glass mosaic with a great 
variety of uses. It is suitable for both 
wall and floor, either indoor or outdoor 
use. And it is especially recommended 
for wet areas.

32,7x32,7
13”x13”

m2 kg lb

10 180 1,069 7,70 192,42 1386 11.51 16.98 2071 3056

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Solo DarkSolo Coffee

Multi RubyMulti Grey Multi Teal

Rainbow WhiteRainbow Blue Solo White

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

•	VIDRIO •	GLASS

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Perla Bianco Flat

Perla Multicolor Flat
Perla Nero Flat
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m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

8 45 0,720 18,98 32,40 889 7.75 41.84 349 1918

Perla Bianco Flat

30x30cm  ·  12”x12”

Perla Multicolor Flat

30x30cm  ·  12”x12”

Perla Nero Flat

30x30cm  ·  12”x12”

PERLA30x30
12”x12”

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Perla Bianco Natura
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EPERLA30x30

12”x12”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

8 45 0,720 18,98 32,40 889 7.75 41.84 349 1918Bianco / Multicolor / Nero [BLISTER]

8 45 0,720 14,40 32,40 683 7.75 31.75 349 1464Bianco Nat. / Nero Nat. [BLISTER]

Perla Bianco

Perla Nero

30x30cm  ·  12”x12”

30x30cm  ·  12”x12”

Perla Bianco Natura

Perla Nero Natura

30x30cm  ·  12”x12”

30x30cm  ·  12”x12”

Perla Multicolor

30x30cm  ·  12”x12”

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Toda la piedra natural es 
susceptible de variaciones 

de tonalidad y espesor que 
no alteran la esencia del 

producto. Las tolerancias de 
grosor en los distintos modelos 

de piedra natural pueden 
causar pequeñas desviaciones 

en los pesos marcados en la 
información Packing.

Tonality variations are  
accepted in all natural stones, 
which have no bearing on the 

essence of the product.
Thickness tolerances for 
the different patterns of 

natural stone can cause small 
deviations in the weights 

detailed in the Packing Details.
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EPETRA10x40

4”x16”

Petra Nero

10x40cm  ·  4”x16”

Petra Avorio

10x40cm  ·  4”x16”

Petra Ossido

10x40cm  ·  4”x16”

Petra Rainbow

10x40cm  ·  4”x16”

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Petra Nero
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*	 Petra Nero: Contiene partículas 
	 metálicas que en determinadas 
	 condiciones de humedad pueden 
	 oxidarse.

*	 Petra Nero: Contains metal particles 
	 that in some humidity conditions may 
	 get stained.

PETRA10x40
4”x16”

Petra Nero

10x40cm  ·  4”x16”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

12 60 0,480 12,30 28,8 738 5.17 27.12 310 1627

Panel Petra Nero

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Petra Avorio
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Panel Petra Avorio

PETRA10x40
4”x16”

Petra Avorio

10x40cm  ·  4”x16”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

12 60 0,480 12,30 28,8 738 5.17 27.12 310 1627

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Petra Ossido
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EPETRA10x40

4”x16”

Petra Ossido

10x40cm  ·  4”x16”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

12 60 0,480 12,30 28,8 738 5.17 27.12 310 1627

Panel Petra Ossido

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Petra Rainbow

134



S
TO

N
EPETRA10x40

4”x16”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

12 60 0,48 11,76 28,8 741 5.17 25.93 310 1626

Petra Rainbow

10x40cm  ·  4”x16”

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Natura Ossido

Natura Nero

Natura Silver
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ENATURA15x50

4”x24”

Natura Nero

15x60cm  ·  6”x24”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

6 48 0,540 19,45 25,92 969 5.81 42.88 279 2128

Natura Ossido

15x60cm  ·  6”x24”

Natura Silver

15x60cm  ·  6”x24”

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Sparta Crema

Sparta Bianco
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Sparta Bianco

10x40cm  ·  4”x16”

Sparta Crema

10x40cm  ·  4”x16”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

10 70 0,40 15,87 28 1146 4.31 34.99 301 2519

10x40
4”x16” SPARTA

Piedra Natural
Natural Stone

PAVIMENTO 
Floor Tiles

EXTERIOR 
Outdoor

Z.HÚMEDAS
Wet Areas

PISCINAS
Pools

REVESTIM. 
Wall Tiles

INTERIOR 
Indoor
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Denver Gris REC
Denver Rigato Gris REC

Denver Arena REC
Denver Rigato Arena REC

140



W
A

LL
 T

IL
EDENVER33x100

13.1”x39.3”

m2 kg lb

4 48 1,330 25,00 63,84 1215 14.32 55.12 687 2661

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Denver Arena REC

33x100cm  ·  13.1”x39.3”

Denver Rigato Arena REC

33x100cm  ·  13.1”x39.3”

Denver Gris REC

33x100cm  ·  13.1”x39.3”

Denver Rigato Gris REC

33x100cm  ·  13.1”x39.3”

Revestimiento  (Pasta Blanca)
Wall Tiles (White Body)

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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Denver Arena REC
Denver Arena Link
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W
A

LL
 T

IL
EDENVER25x60

9.7”x23.4”

Denver Link Arena

25x60cm  ·  9.7”x23.4”

Denver Link Gris

25x60cm  ·  9.7”x23.4”

m2 kg lb

7 72 1,050 18,55 73,050 1351 11.30 40.90 814 2959

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Revestimiento  (Pasta Blanca)
Wall Tiles (White Body)

MATE
Matt
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Nepal Blanco Brillo
Nepal Surf Blanco Brillo
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W
A

LL
 T

IL
ENEPAL33x100 - 25x60

13.1”x39.3” - 9.7”x23.4”

Nepal Blanco Brillo

33x100cm  ·  13.1”x39.3”

Nepal Surf Blanco Brillo

33x100cm  ·  13.1”x39.3”

Nepal Link Blanco Mate

25x60cm  · 9.7”x23.4”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

4 48 1,330 25,00 62,88 1215 14.10 55.12 677 2661Nepal / Nepal Surf

7 72 1,050 14,70 75,600 1073 11.30 32.41 814 2348Nepal Link

Revestimiento  (Pasta Blanca)
Wall Tiles (White Body)

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

RECTIFICADO 
Rectified

145



Gramercy Beige

146
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O
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C

E
LA

INGRAMERCY20x120
8”x47.2”

m2 kg lb

5 26 1,200 28,60 31,2 779 12.92 63.05 336 1709

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Gramercy White

20x120cm  ·  8”x47.2”

Gramercy Brown

20x120cm  ·  8”x47.2”

Gramercy Beige

20x120cm  ·  8”x47.2”

Gramercy Black

20x120cm  ·  8”x47.2”

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

DESTONIFI-
CADO

Shaded
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Manhattan Summer

148



P
O

R
C

E
LA

INMANHATTAN20x120
8”x47.2”

Manhattan Winter (C2/R10)

20x120cm  ·  8”x47.2”

Manhattan Winter

Manhattan Summer (C2/R10)

20x120cm  ·  8”x47.2”

m2 kg lb

5 26 1,200 28,60 31,2 779 12.92 63.05 336 1709

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

DESTONIFI-
CADO

Shaded

ANTIDESLI-
ZANTE C2

Anti-Slip R10

149



Manhattan Storm
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P
O

R
C

E
LA

INMANHATTAN20x120
8”x47.2”

Manhattan Storm (C2/R10)

20x120cm  ·  8”x47.2”

m2 kg lb

5 26 1,200 28,60 31,2 779 12.92 63.05 336 1709

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

DESTONIFI-
CADO

Shaded

ANTIDESLI-
ZANTE C2

Anti-Slip R10

151



Brooklyn Sunset

Brooklyn Oak
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P
O

R
C

E
LA

INBROOKLYN20x120
8”x47.2”

Brooklyn Sunset (C2/R10)

20x120cm  ·  8”x47.2”

Brooklyn Maple (C2/R10)

20x120cm  ·  8”x47.2”

Brooklyn Oak (C2/R10)

20x120cm  ·  8”x47.2”

m2 kg lb

5 26 1,200 28,60 31,2 779 12.92 63.05 336 1709

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

ANTIDESLI-
ZANTE C2

Anti-Slip R10
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DENVER <<< IN 30x60 - 75x75
12”x24” - 29.5”x29.5”
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P
O

R
C

E
LA

IN

DENVER >>> OUT 30x60 - 75x75
12”x24” - 29.5”x29.5”
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Denver Arena

Denver Arena Anti-Slip
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P
O

R
C

E
LA

IN

Denver Arena Anti-Slip (C3/R10)

75x75cm  ·  29.5”x29.5”

Denver Gris Anti-Slip (C3/R10)

75x75cm  ·  29.5”x29.5”

Denver Arena

75x75cm  ·  29.5”x29.5”

Denver Gris

75x75cm  ·  29.5”x29.5”

m2 kg lb

2 48 1,125 24,00 54 1152 12.11 52.91 581 2540

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

DENVER75x75
29.5”x29.5”

*	Denver Arena 75x75 está disponible tanto 
en interior como en antideslizante C3
*	Denver Arena 75x75 is available in both 
indoors and outdoors anti-slip R10

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

ANTIDESLI-
ZANTE C3

Anti-Slip R10
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Denver Gris C3 Anti-Slip
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P
O

R
C

E
LA

IN

Denver Arena  (C3/R9) Denver Gris (C3/R9)

30x60cm  ·  12”x24” 30x60cm  ·  12”x24”

m2 kg lb

8 60 1,440 26,78 86,4 1642 15.50 59.04 930 3612

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

DENVER30x60
12”x24”

*	Denver 30x60 está disponible solo en 
	 antideslizante C3
*	Denver 30x60 is only available in antislip R9

Denver Arena C3 Anti-Slip

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

ANTIDESLI-
ZANTE C3

Anti-Slip R9
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Cementi GrafitoCementi Gris
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P
O

R
C

E
LA

INCEMENTI10x10 - 20x20 - 33x33 - 30x60 - 60x60
4”x4” - 8”x8” - 13”x13” - 12”x24” - 24”x24”

Cementi Grafito Cementi Grafito Cementi Grafito*

60x60cm  ·  24”x24” 33x33cm  ·  13”x13” 20x20cm  ·  8”x8”

Cementi Grafito*

10x10cm  ·  4”x4”
(30x40cm  ·  12”x16”)

Cementi Grafito

30x60cm  ·  12”x24”

Cementi Gris Cementi Gris Cementi Gris*

60x60cm  ·  24”x24” 33x33cm  ·  13”x13” 20x20cm  ·  8”x8”

Cementi Gris*

10x10cm  ·  4”x4”
(30x40cm  ·  12”x16”)

Cementi Gris

30x60cm  ·  12”x24”

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

*	10x10 y 20x20:
	 Pasta de Gres
*	4”x4” & 8”x8”:
	 Floor Tiles

MATE
Matt

161



Cementi Oxo

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

12 54 1,440 20,48 77,76 1106 15.50 45.15 837 2438

15 46 1,640 26,60 75,44 1224 17.65 58.64 812 2698

10x10 / 4”x4”

33x33 / 13”x13”

25 96 1,000 14,70 96 1411 10.76 32.41 1033 3111

6 40 1,080 22,88 43,2 915 11.63 50.44 465 2018

4 30 1,440 31,88 43,2 956 15.50 70.28 465 2108

20x20 / 8”x8”

30x60 / 12”x24”

60x60 / 24”x24”

162



P
O

R
C

E
LA

INCEMENTI10x10 - 20x20 - 33x33 - 30x60 - 60x60
4”x4” - 8”x8” - 13”x13” - 12”x24” - 24”x24”

Cementi Ivory Cementi Ivory Cementi Ivory*

60x60cm  ·  24”x24” 33x33cm  ·  13”x13” 20x20cm  ·  8”x8”

Cementi Ivory*

10x10cm  ·  4”x4”
(30x40cm  ·  12”x16”)

Cementi Ivory

30x60cm  ·  12”x24”

*	10x10 y 20x20:
	 Pasta de Gres
*	4”x4” & 8”x8”:
	 Floor Tiles

Cementi Oxo Cementi Oxo Cementi Oxo*

60x60cm  ·  24”x24” 33x33cm  ·  13”x13” 20x20cm  ·  8”x8”

Cementi Oxo*

10x10cm  ·  4”x4”
(30x40cm  ·  12”x16”)

Cementi Oxo

30x60cm  ·  12”x24”

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt
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Aspen

164



P
O

R
C

E
LA

INLUX60x60
24”x24”

Aspen

60x60cm  ·  24”x24”

m2 kg lb

4 32 1,440 30,50 46,08 976 15.50 67.24 496 2152

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

165



Roma
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P
O

R
C

E
LA

IN

m2 kg lb

4 40 1,440 29,23 57,60 1204 15.50 64.44 620 2648

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

LUX60x60
24”x24”

Roma

60x60cm  ·  24”x24”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified

DESTONIFI-
CADO

Shaded
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Evian

168



P
O

R
C

E
LA

INLUX60x60
24”x24”

Evian

Evian

60x60cm  ·  24”x24”

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

m2 kg lb

4 32 1,440 28,65 46,08 952 15.50 63.16 496 2056

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

60x60 / 24”x24”

m2 kg lb

11 63 0,990 18,15 62,37 1178 10.66 40.01 671 2556

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

5x5 / 2”x2”

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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Marmo Statuario [60x60]

Marmo Statuario [60x120]

170



P
O

R
C

E
LA

IN

Marmo Statuario

60x120cm  ·  24”x47.2”

Marmo Statuario

60x60cm  ·  24”x24”

LUX60x60 / 60x120
24”x24” / 24”x47.2”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

4 40 1,440 28,80 57,6 1187 15.50 63.49 620 2610

2 28 1,440 33,65 40,32 977 15.50 74.19 434 2147

60x60 / 24”x24”

60x120 / 24”x47.2”

60x120cm  ·  24”x47.2”
[5 CARAS /5 FACES]

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified
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Montblanc
Domus Bianco
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P
O

R
C

E
LA

INLUX5x5 - 30x60 - 60x60
2”x2” - 12”x24” - 24”x24”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

11 63 0,990 20,90 62,37 1352 10.66 46.08 671 2973

5 64 0,890 18,90 56,96 1245 9.58 41.67 613 2737

5x5 / 2”x2”

4 40 1,440 28,90 57,60 1191 15.50 63.71 620 2619

30x60 / 12”x24”

60x60 / 24”x24”

Montblanc Montblanc

Montblanc

60x60cm  ·  24”x24” 30x60cm  ·  12”x24”

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified
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Domus Bianco
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P
O

R
C

E
LA

INDOMUS5x5 - 30x60 - 60x60 - 80x80 - 60x120
2”x2” - 12”x24” - 24”x24” - 32”x32” - 24”x47.2”

Domus Bianco

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

Domus Esagono

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

Domus Bianco

60x60cm  ·  24”x24”

Domus Bianco

80x80cm  ·  32”x32”

Domus Bianco

60X120cm  ·  24”x47.2”

Domus Bianco

30x60cm  ·  12”x24”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

11 63 0,990 20,16 62,37 1270 10.66 44.45 671 2800

5 64 0,890 18,90 56,96 1245 9.58 41.67 613 2737

5x5 / 2”x2”

Esagono 11 63 1,047 22,00 65,961 1386 11.27 48.50 710 3056

30x60 / 12”x24”

4 40 1,440 28,90 57,6 1191 15.50 63.71 620 2619

2 28 1,440 33,65 40,32 977 15.50 74.19 434 2147

60x60 / 24”x24”

80x80 / 32”x32” 2 44 1,280 29,00 56,32 1311 13.78 63.93 606 2883

60x120 / 24”x47.2”

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified
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Domus Bianco

176



P
O

R
C

E
LA

INDOMUS60x60 - 80x80 - 60x120
24”x24” - 32”x32” - 24”x47.2”

Domus Bianco - 60x60cm  ·  24”x24” -  [12 CARAS / 12 FACES]

Domus Bianco  - 80x80cm  ·  32”x32” - [8 CARAS / 8 FACES]

Domus Bianco 
60x120cm  ·  24”x47.2” 
[6 CARAS / 6 FACES]

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified
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Domus Bianco Matt

178



P
O

R
C

E
LA

IN

Domus Bianco Matt  [6 CARAS / 6 FACES]

60x120cm  ·  24”x47.2”

m2 kg lb

2 28 1,440 31,40 40,32 914 15.50 69.23 434 2008

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

DOMUS60x120
24”x47.2”

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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Zendra

180



P
O

R
C

E
LA

IN

Zendra

Zendra

60x60cm  ·  24”x24”

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

m2 kg lb

4 40 1,440 29,90 57,60 1231 15.50 65.92 620 2672

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

60x60 / 24”x24”

m2 kg lb

11 63 0,990 18,10 62,37 1175 10.66 39.90 671 2549

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

5x5 / 2”x2”

TEKNIA5x5 - 60x60
2”x2” - 24”x24”

Porcelánico Pulido (Todo Masa)
Polished Porcelain (Full Body)

RECTIFICADO 
Rectified
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Artic  /  Kenya

182



P
O

R
C

E
LA

INTEKNIA5x5 - 30x30 - 30x60 - 60x60
2”x2” - 12”x12” - 12x24” - 24x24”

Artic

60x60cm  ·  24”x24”

Artic

30x60cm  ·  12”x24”

Artic

30x30cm  ·  12”x12”

Artic

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

Artic 3D

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

Quartz Artic 3D

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

11 63 0,990 21,00 62,37 1358 10.66 46.30 671 29875x5  /  2”x2”

11 48 0,990 21,00 47,52 1043 10.66 46.30 512 229230x30 / 12”x12”

11 63 0,990 21,00 62,37 1358 10.66 46.30 671 2987Quartz 3D
30x30 / 12”x12”

8 40 1,440 28,33 57,6 1168 15.50 62.46 620 256830x60 / 12”x24”

4 40 1,440 28,33 57,6 1168 15.50 62.46 620 256860x60 / 24”x24”

Porcelánico Pulido (Doble Carga)
Polished Porcelain (Double Loading)

RECTIFICADO 
Rectified
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Orion

184



P
O

R
C

E
LA

IN

Orion

Orion

60x60cm  ·  24”x24”

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

m2 kg lb

4 32 1,440 34,77 46,08 1148 15.50 76.65 496 2488

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

60x60 / 24”x24”

m2 kg lb

11 63 0,990 21,90 62,37 1415 10.66 48.28 671 3077

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

5x5 / 2”x2”

TEKNIA5x5 - 60x60
2”x2” - 24”x24”

Porcelánico Semipulido (Todo Masa)
Lappato Porcelain (Full Body)

RECTIFICADO 
Rectified
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Kenya

186



P
O

R
C

E
LA

INTEKNIA5x5 - 30x30 - 30x60 - 60x60
2”x2” - 12”x12” - 12x24” - 24x24”

Kenya

60x60cm  ·  24”x24”

Kenya

30x60cm  ·  12”x24”

Kenya

30x30cm  ·  12”x12”

Kenya

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

Kenya

5x5cm  ·  2”x2”
(30x30cm  ·  12”x12”)

Quartz Kenya 3D

30x30cm  ·  12”x12”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

11 63 0,990 21,00 62,37 1323 10.66 46.30 671 29175x5  /  2”x2”

11 48 0,990 21,00 47,52 1008 10.66 46.30 512 222230x30 / 12”x12”

11 63 0,990 21,00 62,37 1323 10.66 46.30 671 2917Quartz 3D
30x30 / 12”x12”

8 32 1,440 32,70 46,08 1046 15.50 72.09 496 230730x60 / 12”x24”

4 32 1,440 32,70 46,08 1046 15.50 72.09 496 230760x60 / 24”x24”

Porcelánico Pulido (Todo Masa)
Polished Porcelain (Full Body)

RECTIFICADO 
Rectified
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Bari

188



P
O

R
C

E
LA

INLAYER

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

5 64 0,890 17,50 56,96 1155 9.58 38.58 613 2539

4 40 1,440 28,22 57,60 1164 15.50 62.21 620 2524

30x60 / 12”x24”

3 32 1,920 40,35 61,44 1326 20.67 88.96 661 2882

60x60 / 24”x24”

80x80 / 32”x32”

Bari

Bari

Bari

60x60cm  ·  24”x24”

80x80cm  ·  32”x32”

30x60cm  ·  12”x24”

30x60 - 60x60 - 80x80
12x24” - 24x24” - 32”x32”

Porcelánico Pulido (Doble Carga)
Polished Porcelain (Double Loading)

RECTIFICADO 
Rectified
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Capri

190



P
O

R
C

E
LA

INLAYER

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

8 40 1,440 30,00 57,60 1200 15.50 66.14 620 2646

4 40 1,440 30,00 57,60 1200 15.50 66.14 620 2646

30x60 / 12”x24”

3 28 1,920 45,00 53,76 1260 20.67 99.21 579 2778

60x60 / 24”x24”

80x80 / 32”x32”

Capri

Capri

Capri

60x60cm  ·  24”x24”

80x80cm  ·  32”x32”

30x60cm  ·  12”x24”

30x60 - 60x60 - 80x80
12x24” - 24x24” - 32”x32”

Porcelánico Pulido (Doble Carga)
Polished Porcelain (Double Loading)

RECTIFICADO 
Rectified
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Sandy Grey

192



P
O

R
C

E
LA

INSANDY60x120
24”x47.2”

Sandy Grey

60x120cm  ·  24”x47.2”

Sandy Grey

60x120cm  ·  24”x47.2”

m2 kg lb

2 28 1,440 40,32 40,32 1164 15.50 88.89 434 2559

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

193



Concrete Nero

60x60 - 80x80 - 60x120
24”x24” - 32”x32” - 24”x47.2”

194



P
O

R
C

E
LA

IN

Concrete Beige

60x120cm  ·  24”x47.2”

Concrete Grey

60x120cm  ·  24”x47.2”

Concrete Nero

60x120cm  ·  24”x47.2”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

4 40 1,440 27,32 57,6 1128 15.50 60.23 620 2444

2 44 1,280 29,55 56,32 1335 13.78 65.15 606 2936

60x60 / 24”x24”

2 28 1,440 31,60 40,32 920 15.50 69.67 434 2021

80x80 / 32”x32”

60x120 / 24”x47.2”

60x60
24”x24”

80x80
32”x32”

60x120
24”x47.2”

CONCRETE60x60 - 80x80 - 60x120
24”x24” - 32”x32” - 24”x47.2”

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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Valira Perla

Valira Blanco

196



P
O

R
C

E
LA

IN

Valira Blanco

60x120cm  ·  24”x47.2”

Valira Perla

60x120cm  ·  24”x47.2”

Valira Grafito

60x120cm  ·  24”x47.2”

m2 kg lbcj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

4 40 1,440 28,67 57,60 1182 15.50 63.21 620 2598

2 44 1,280 28,50 56,32 1289 13.78 62.83 606 2835

60x60 / 24”x24”

2 28 1,440 32,20 40,32 937 15.50 70.99 434 2058

80x80 / 32”x32”

60x120 / 24”x47.2”

60x60
24”x24”

80x80
32”x32”

60x120
24”x47.2”

VALIRA60x60 - 80x80 - 60x120
24”x24” - 32”x32” - 24”x47.2”

Porcelánico Esmaltado (Efecto Brillo Impreso)
Glazed Porcelain (Gloss Printed Effect)

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

DESTONIFI-
CADO

Shaded
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Valira Grafito

198



P
O

R
C

E
LA

INVALIRA

60x60
24”x24”

80x80
32”x32”

60x120
24”x47.2”

60x60cm  ·  24”x24”  -  [15 CARAS / 15 FACES]

60x120cm  ·  24”x47.2”  -  [10 CARAS / 10 FACES]

80x80cm  ·  32”x32”  -  [9 CARAS / 9 FACES]

Porcelánico Esmaltado (Efecto Brillo Impreso)
Glazed Porcelain (Gloss Printed Effect)

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified

DESTONIFI-
CADO

Shaded
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Slim Statuario Pulido
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m2 kg lb

1 22 2,880 41,00 63,36 992 31.00 90.39 682 2169

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

SLIM120x240 [6mm]
47.2”x94.4”

Slim Statuario Pulido Slim Montblanc

120x240cm  ·  47.2”x94.4”” 120x240cm  ·  47.2”x94.4””

Porcelánico Esmaltado Pulido
Polished Glazed Porcelain

RECTIFICADO 
Rectified
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Slim Statuario Pulido

Slim Montblanc

Slim Evian

Slim Concrete Grey

>>>

>>>

>>>

>>>
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m2 kg lb

1 22 2,880 41,00 63,36 992 31.00 90.39 682 2169

cj
bx

sq
ft

pz
pcs m2 kg lbsq

ft

SLIM120x240 [6mm]
47.2”x94.4”

Slim Evian Slim Concrete Grey

120x240cm  ·  47.2”x94.4”” 120x240cm  ·  47.2”x94.4””

Porcelánico Esmaltado
Glazed Porcelain

MATE
Matt

RECTIFICADO 
Rectified
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Ensayos realizados y especificaciones técnicas
Test done and technical specifications

ENSAYOS REALIZADOS POR
TESTS DONE BY

- UNE-EN-ISO 10545-2	 DETERMINACiÓN DE LAS DIMENSIONES
	 (LONGITUD y PLANITUD DE SUPERFICIE)

	 SIZE DETERMINATION (LENGTH AND SURFACE PLANARITY) 

- UNE-EN-ISO 10545-3	 DETERMINACIÓN DE LA ABSORCIÓN DE AGUA

	 WATER ABSORPTION TEST 

- UNE-EN-ISO 10545-4	 RESISTENCIA A LA FLEXIÓN Y CARGA DE ROTURA

	 FLEXURAL STRENGTH AND BREAKAGE LOAD 

- UNE-EN-ISO 10545-6	 DETERMINACIÓN DE LA RESISTENCIA A LA ABRASIÓN 
	 PROFUNDA. BALDOSAS NO ESMALTADAS

	 DEEP ABRASION RESISTANCE TEST. UNGLAZED TILES 

- UNE 67-101-92=EN-101	 DETERMINACIÓN DE LA DUREZA AL RAYADO 
	 DE LA SUPERFICIE SEGÚN MOHS. 

	 MOHS TEST FOR SURFACE SCRATCHED HARDNESS 

Especificaciones técnicas del Gres Porcelánico
Porcelain Floor Tile technical specifications

Norma
Standard

Descripción
Description

Mínimo exigido Grupo B1a
B1a Group minimum demanded

Especificación Intermatex
Intermatex specification

ISO 10545-2 Longitud y anchura
Length and width max. 0.6% <0.1%

ISO 10545-2 Planitud de superficie
Surface planarity max. 0.5% <0.1%

ISO 10545-3 Absorción de agua
Water absorption max. 0.5% <0.2%

ISO 10545-4

Resistencia a la Flexión y 
carga de rotura

Flexurat strength and 
breakage load

>900N >1100N

ISO 10545-6 Abrasión profunda
Deep abrasion max. 175 mm3 <115 mm3

EN-101.1191 Dureza al rayado según Mohs
Scratched hardness Mohs index

No exigible (Pulido)
Not demanded (Polished)

min 4-6 (Esmaltado / Glazed)

MOHS 4
MOHS 5-9

UNE-ENV 12633-2003
Anexo A

Resistencia al deslizamiento 
(Péndulo)

A consultar según modelo
To enquire according to the 

models

DIN 51130.2010
Apdo. 5

Determinación de ángulo crítico 
del deslizamiento (Rampa)

A consultar según modelo
To enquire according  

to the models

N.I.F.: Q-4670001 - I
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RESISTENCIA AL DESLIZAMIENTO
SLIP RESISTANCE

CLASE A
CLASS A

CLASE B
CLASS B

CLASE C
CLASS C

Adherencia
Adherence

Media
Medium

Alta
High

Fuerte
Strong

Ángulo inclinación
Slope angle 12º / 18º 18º / 24º > 24º

Plano inclinado con ángulo variable impregnado con solución jabonosa. Mide el ángulo inclinado que permite estar de pie con seguridad.
Inclined plane with variable grades covered with soapy solution. This measures the angle of incline that allows one stand safely.

MÉTODO DE RAMPA CON PIES DESCALZOS / 
THE BAREFOOT RAMP METHODDIN 51097

R-9 R-10 R-11 R-12 R-13

Adherencia
Adherence

Normal
Normal

Media
Medium

Alta
High

Fuerte
Strong

Muy fuerte
Very strong

Ángulo inclinación
Slope angle 6º / 10º 10º / 19º 19º / 27º 27º / 35º > 35º

Plano inclinado con ángulo variable impregnado con aceite. Mide el ángulo inclinado que permite estar de pie con seguridad.
Inclined plane with variable grades covered with oil. This measures the angle of incline that allows one stand safely.

DIN 51130 MÉTODO DE RAMPA O R, PIES CALZADOS / 
THE RAMP METHOD, WEARING SHOES

ENV-12633

CLASE 1
CLASS 1

Zonas Interiores secas, pendiente <6% Interior areas that are dry with  
a grade of <6%

CLASE 2
CLASS 2

Zonas Interiores secas, pendiente >6%
Zonas Interiores húmedas, terrazas,  
cubiertas, vestuarios duchas, aseos,  
cocinas, etc.

Interior areas that are dry with  
a grade of >6%
Interior wet areas, covered terraces, 
showers, bathroom floor, kitchens, etc

CLASE 3
CLASS 3

Zonas con agua, grasas, lubricantes, etc.
Zonas Interiores húmedas con pendiente >6%
Zonas exteriores, piscinas.

Wet/greasy/lubricated environments
Interior wet areas with a grade of >6%
Exterior areas, swimming pools

El ensayo utiliza un péndulo que tiene un deslizador de caucho que en función del ángulo alcanzado después de contactar con 
la superficie de la baldosa, nos dará la clase de la baldosa, A mayor clase mayor resistencia.
The method entails the use of a pendulum fitted with a rubber slider. This gives slip class of the tile, depending on the angle 
that is attained after contact with the tile surface. The greater class, the higher resistance value.

MÉTODO DEL PÉNDULO (UNE ENV 12633 - 2003)  /
THE PENDULUM METHOD (UNE ENV 12633 - 2003)

TE
S

TS
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* No heavy traffic		  ** Arizona & Soho: Seal for outdoor use or wet areas (acrylic water based or solvent sealers)
* No alto tránsito		  ** Arizona y Soho: Deben sellarse para uso en exteriores o áreas húmedas (protectores acrílicos o barnices)

Antique Brass 30x30 √ X √ X X X
Ares 30x30 √ √ √ √ √ √

Armour 30x30 √ √ √ X √ X
Artist Black 30x30 √ X √ X X X
Artist Grey 30x30 √ X √ X X X
Artist White 30x30 √ X √ X X X
Brick Brown  30x30 √ X √ X √ X
Brick Grey 30x30 √ X √ X √ X
Carnaval Blue 30x30 √ X √ X √ X
Carnaval Brown 30x30 √ X √ X √ X
Carnaval Green 30x30 √ X √ X √ X
Carnaval Orange 30x30 √ X √ X √ X
Carnaval Red 30x30 √ X √ X √ X
Carnaval Silver 30x30 √ X √ X √ X
Cati 30x30 √ √ √ √ √ √

Chevron Blue Gloss 28,3x27,7 √ √ √ √ √ √

Chevron White Gloss 28,3x27,7 √ √ √ √ √ √

Diamond 30x30 √ √ √ X √ X
Elements Beige 30x30 √ X √ X √ X
Elements Black 30x30 √ X √ X √ X
Elements Grey 30x30 √ X √ X √ X
Fashion 30x30 √ X √ X √ X
Flame Grey Gloss 28x24.6 √ √ √ √ √ √

Flame White Gloss 28x24,6 √ √ √ √ √ √

Frame Silver 30x30 √ X √ X X X
Glass Blue Sky 30x30 √ X √ X √ X
Honeycomb White Gloss 25,9x25 √ √ √ √ √ √

Imperium Gold 30x30 √ X √ X √ X
Imperium Graphite 30x30 √ X √ X √ X
Imperium Silver 30x30 √ X √ X √ X
Infinity Black 30x30 √ X √ X √ X
Infinity Brown 30x30 √ X √ X √ X
Infinity Grey 30x30 √ X √ X √ X
Jewel Cream 26x29,7 √ X √ X √ X
Jewel Grey 26x29,7 √ X √ X √ X
Jewel White 26x29,7 √ X √ X √ X
Kaos Frozen 30x30 √ X √ X X X
Kaos Grey 30x30 √ X √ X X X
Kaos Silver 30x30 √ X √ X X X
Keops Blanco 30x30 √ X √ X √ X
Keops Gris 30x30 √ X √ X √ X
Kubica Onix 30x30 √ X √ X √ X
Lagos Beige 30x30 √ √ √ √ √ √

Lagos Duna 30x30 √ √ √ X √ √

Lagos Glacier 30x30 √ √ √ X √ √

Lagos Kongo 30x30 √ √ √ X √ √

Lagos Lima 30x30 √ √ √ X √ √

Lagos Negro 30x30 √ √ √ √ √ √

Lagos Night 30x30 √ √ √ X √ √

Lagos Persia 30x30 √ √ √ X √ √

Lantern White Gloss 25.92x26.7 √ √ √ √ √ √

Living Grey 30x30 √ X √ X √ X
Living White 30x30 √ √ √ √ √ √

Luxor Grey 30x30 √ X √ X √ X
Luxor Silver 30x30 √ X √ X √ X
Luxor White 30x30 √ X √ X √ X
Luxury Gold 30x30 √ √ √ X √ X
Luxury Silver 30x30 √ √ √ X √ X
Metro Bevel Graphite 30x30 √ √ √ X √ X
Metro Bevel Grey 30x30 √ √ √ X √ X
Metro Bevel White 30x30 √ √ √ X √ X
Metro Graphite 30x30 √ √ √ X √ X
Metro Grey 30x30 √ √ √ X √ X

Metro White 30x30 √ √ √ X √ X
Mojave Graphite 30x30* √ X √ X √ X
Mojave Salt 30x30* √ X √ X √ X
Multi Grey 32,7x32,7 √ √ √ √ √ √

Multi Ruby 32,7x32,7 √ √ √ √ √ √

Multi Teal 32,7x32,7 √ √ √ √ √ √

Myka Beige 30x30 √ X √ X X X
Myka Black 30x30 √ X √ X X X
Nacar Arena 30x30 √ X √ X √ X
Nacar Nieve 30x30 √ X √ X √ X
Nacar Stone 30x30 √ X √ X √ X
Octogon White Matt 29,5x29,5 √ √ √ √ √ √

Octogon Black Matt 29,5x29,5 √ √ √ √ √ √

Penny Grey Gloss 31,5x29,4 √ √ √ √ √ √

Penny White Gloss 31,5x29,4 √ √ √ √ √ √

Penny White Matt 31,5x29,4 √ √ √ √ √ √

Perla Bianco 30x30 √ √ √ √ √ √

Perla Bianco Flat 30x30 √ √ √ √ √ √

Perla Bianco Natura 30x30 √ √ √ √ √ √

Perla Multicolor 30x30 √ √ √ √ √ √

Perla Multicolor Flat 30x30 √ √ √ √ √ √

Perla Nero 30x30 √ √ √ √ √ √

Perla Nero Flat 30x30 √ √ √ √ √ √

Perla Nero Natura 30x30 √ √ √ √ √ √

Piano Grey 29,6x29,9 √ √ √ √ √ √

Piano White 29,6x29,9 √ √ √ √ √ √

Planet Gold 30x30 √ X √ X √ X
Prisma Silver 30x30 √ X √ X √ X
Quartz Black 30x30 √ X √ X X X
Quartz Grey 30x30 √ X √ X √ X
Quartz Red 30x30 √ X √ X X X
Quartz White 30x30 √ X √ X √ X
Rainbow Blue 32,7x32,7 √ √ √ √ √ √

Rainbow White 32,7x32,7 √ √ √ √ √ √

Reflections 30x30 √ X √ X X X
River Silver 30x30 √ X √ X √ X
River White 30x30 √ X √ X √ X
Royal Grey 30x30 √ √ √ √ √ √

Safari Elephant 30x30 √ X √ X √ X
Safari Leopard 30x30 √ X √ X √ X
Safari Tiger 30x30 √ X √ X X X
Safari Zebra 30x30 √ X √ X X X
Solo Coffee 32,7x32,7 √ √ √ √ √ √

Solo Dark 32,7x32,7 √ √ √ √ √ √

Solo White 32,7x32,7 √ √ √ √ √ √

Stripes Champagne 30,2x30,7 √ X √ X √ X
Stripes Cold 30,2x30,7 √ X √ X √ X
Stripes Sunset 30,2x30,7 √ X √ X √ X
Time Brown 30x30* √ X √ X X X
Time Grey 30x30* √ X √ X √ X
Time White 30x30* √ X √ X √ X
Tour Grey 30x30 - En USA v2* √ X √ X √ X
Tour White 30x30 - En USA v2* √ √ √ X √ X
Trend Arizona 30x30** √ √ √ X √ X
Trend Soho 30x30** √ √ √ X √ X
Urban Grey 26x28* √ √ √ X √ √

Urban Statuario 25,7x30* √ √ √ X √ √

Urban White 26x28* √ √ √ X √ √

Vintage Grey 30x30* √ X √ X √ X
York Blend Gloss 26,x30,9 √ √ √ √ √ √

York Bone Gloss 26,5x30,9 √ √ √ √ √ √

York Smoke Grey Gloss 26.5x30.9 √ √ √ √ √ √

York White Gloss 26,5x30,9* √ √ √ √ √ √

ESPECIFICACIONES
Specifications
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PROMOCIÓN Y PANELES
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SPromotion & Displays

207



Serie 
HÔME

Panel

Serie 
PETRA
Panel

Technical Panels  [ 1,92 x 1,005 mts ]

Serie 
BROOKLYN

Panel

Serie 
GRAMERCY
Panel
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PANELES TÉCNICOS
[ 1,92 x 1,005 mts ]

Serie
MANHATTAN

Panel

Serie 
CEMENTI
Panel

Serie 
DENVER
Panel

Serie 
CONCRETE

Panel
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Technical Panels  [ 1,92 x 1,005 mts ]

Serie 
DENVER

Panel

Serie 
DENVER
Panel

Serie 
DOMUS

Panel

Serie 
DOMUS 
MATT
Panel

210



PANELES TÉCNICOS
[ 1,92 x 1,005 mts ]

Serie 
CAPRI

Panel

Serie
BARI
Panel

Serie 
BARI
Panel

Serie 
CAPRI
Panel
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Serie 
ROMA

ASPEN
Panel

Serie 
VALIRA
Panel

Technical Panels  [ 1,92 x 1,005 mts ]

Serie
MARMO

STATUARIO
Panel

Serie 
MONTBLANC
EVIAN
Panel
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Serie 
NEPAL

Panel

PANELES TÉCNICOS
[ 1,92 x 1,005 mts ]

Serie 
SANDY
Panel

Serie 
KENYA

ARTIC
Panel

Serie 
ORION
ZENDRA
Panel
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Displays

A: 140 cm
B: 50 cm
C: 147,5 cm Expositor MOSAIC DISPLAY 128BA B

C

Tablilla PVC 15x30

Trasera
Back

Frontal
Front
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EXPOSITORES

P
R

O
M

O
TI

O
N

  &
  D

IS
P

LA
Y

S

Expositor MALLAS 7 BAR BL

A: 100,5 cm
B: 29,5 cm
C: 143 cmA B

C

PERCHA / Hanger
15x30cm

PERCHA / Hanger
15x15cm
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A: 52 cm
B: 52 cm
C: 196 cm

DISPLAY TORRE

A B

C

Displays
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Expositor (2 pcs SET)
MALLAS ON DESK

Expositor
CUNA HOME

Expositor
CUNA METRO

Expositor 
SOBREMESA 4 BAR

A: 19,5 cm
B: 32 cm
C: 40 cm BA

C

EXPOSITORES

A: 81 cm
B: 20 cm
C: 50 cm A

B

C

CUNA metálica 13P
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Cradles Set  [ only pieces / panels ]

Set Cuna 7R 60x120
VALIRA / CONCRETE / SANDY

Set Cuna 7R 60X60
VALIRA/ CONCRETE

Set Cuna 7R 80X80
VALIRA / CONCRETE

Set Cuna 7R
PORCELÁNICO ESMALTADO

Set Cuna 7R
DOMUS / MARMO
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Set Cuna
PETRA / NATURA / SPARTA

Set Cuna
MADERAS VERTICAL BL

Set Cuna 
PORCELÁNICO TÉCNICO

Set Cuna 
MADERA HORIZONTAL BL

SET CUNAS
[ solo piezas / paneles ]
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Preparación de la superficie:
La superficie debe estar limpia, compacta, perfectamente plana y 
libre de suciedad y grietas.

Hay que igualar todas las áreas irregulares de la superficie, es po-
sible que se necesite una capa para nivelar y hacer que la super-
ficie sea plana.

Asegúrese de que la superficie esté seca, con un máximo de 3% 
de humedad contenida.

No instale los mosaicos directamente sobre contrachapado o pa-
neles de yeso

Colocación:
Antes de iniciar la instalación inspeccione todas las mallas de mo-
saico y asegúrese que el material está en buenas condiciones y 
sin defectos. Establecer directrices mientras se alicata ayudarán 
a que el producto quede alineado.

El tamaño de la llana dentada depende del mosaico, cuanto más 
delgados los mosaicos más pequeña la llana.

Recomendamos adhesivo de alto rendimiento (especial para mo-
saicos y porcelánico).

Asegúrese de aplicar sólo adhesivo al área que puede chapar en 
15 minutos, ya que se seca muy rápido.

Después de pegar los mosaicos, utilizar una llana de goma para 
presionar los mosaicos para garantizar una perfecta adhesión. 
Asegúrese de que la distancia entre diferentes mallas es la misma 
que la que existe entre las piezas en la misma malla.

Adhesivo requiere por lo menos 24 horas para secar.

Manipular los mosaicos cuidadosamente ya que contienen ele-
mentos frágiles como el vidrio, espejo, acero, aluminio, travertino, 
mármol, resina, porcelánico, nácar, cuarzo, etc.

Rejuntado:
Antes de aplicar el rejunte asegúrese de que todas las piezas es-
tán perfectamente limpias y libres de residuos y polvo.

Rejunte no arenoso (no abrasivo) es el rejunte recomendado para 
ser utilizado para el mosaico debido a las pequeñas juntas. Evite 
utilizar rejunte arenoso, ya que puede rayar los algunos materiales 
como el vidrio, el acero inoxidable, la piedra pulida, etc

Usando una llana de goma aplicar el rejunte en los mosaicos. Aplí-
quelo en dirección vertical y horizontal para esparcir el rejunte. 
Aplique un poco de presión para asegurarse de que todas las jun-
tas están bien rellenas.

Mientras el rejunte está todavía fresco, deslice en diagonal con el 
borde largo de la llana de goma para eliminar el exceso de rejunte 
y luego limpie con una esponja húmeda.

Productos abrasivos y alcalinos no deben ser utilizados para elimi-
nar los residuos.

Limpieza:
Para la limpieza se necesita: detergentes neutros o limpiacristales 
y un paño suave y limpio (para evitar rayar).

Notas:
Todos los mosaicos están hechos a mano, por lo que pequeñas 
variaciones en color son habituales. Se recomienda comprobar las 
piezas antes de la colocación

Al cortar mosaicos con una sierra de agua, poner un azulejo o un 
trozo de plástico duro debajo en la bandeja de corte. Esto es ne-
cesario para evitar que el mosaico caiga dentro de la apertura de 
disco de corte, y así ser capaz de hacer un buen corte recto.

Substrate preparation:
The substrates need to be clean, compact, perfectly flat and free 
of dirt and cracks

Fix all de uneven areas of the surface, leveling compound might be 
needs to make the surface flat.

Ensure the surface is dry, with a maximum of 3% moisture content.

Do not install the mosaic tiles directly over plywood or drywall

Laying mosaic:
Before starting the installation inspect all mosaic sheets and make 
sure material is in good conditions and no defects. Guidelines while 
laying will help the layout to be straight.

The size of the v-notch trowel depends on the mosaic tiles, thinner 
the mosaics the smaller the trowel.

We recommend high-performance adhesive for glass mosaics 
and porcelain.

Make sure to apply only enough adhesive to areas that you can tile 
within 15min, because it dries very quick

After you lay down the mosaics use a grout float to press the mo-
saics to guarantee perfect adhesion. Ensure the distance between 
different meshes is the same as the one between the pieces in the 
same mesh

Adhesive requires at least 24hours to dry.

Treat the mosaics carefully as they contain fragile elements such 
as glass, mirror, steel, aluminium, travertine, marble, resin, porce-
lain, mother of pearl, quartz, etc.

Grouting:
Before applying grouts make sure all pieces are perfectly clean 
and free of residues and dust.

Not-sanded grout is the recommended grout to be used for mo-
saic sheets due to the small grout joint. Never use sanded grout 
as it may scratch the some materials like glass, stainless steel, pol-
ished stone, etc.

Using a grout float apply the grout on the mosaics. Use vertical 
and horizontal stroke to spread the grout. Apply a little pressure 
to make sure that all the joints are well filled.

While the grout is still fresh, stroke diagonally with the long edge of 
the grout float to remove excess grout and then wipe it with wet 
sponge the clean

Abrasive and alkaline products must not be used to remove res-
idues.

Cleaning:
For cleaning you need: neutral detergents or glass cleaner and a 
clean soft cloth (to avoid scratches).

Notes:
All our mosaics are handmade, so small variations in shade are 
usual. It is recommended to check the pieces before laying

When cutting mosaics with a wet saw, put a tile or a piece of hard 
plastic down on the cutting tray.

This is necessary to keep the mosaic away from falling in the wide 
opening of the blade channel tray to be able to make a good 
straight cut.

MOSAIC
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INFORMACIÓN TÉCNICA

La piedra tiene variaciones de color y diseño propios de 
un producto natural. Con la intención de respetar éstas 
características únicas, las piezas deben ser colocadas 
siguiendo algunas recomendaciones.

 
PREVIO A LA INSTALACIÓN
 
La superficie a ser revestida debe estar adecuadamente aplanada y 
limpia, pero sobre todo bien nivelada.

Es recomendable presentar anticipadamente las piezas en el lugar de 
colocación para poder decidir la correcta distribución de los tonos que 
estas tienen y visualizar su efecto final antes de hacer el trabajo de 
instalación. Se recomienda abrir varias cajas y sacar aleatoriamente 
las piezas que irán colocándose. Preparar la distribución de las piezas 
para evitar las posibles diferencias de calibre.

 
ADHESIVOS DE FIJACIÓN
 
Preparación de los soportes
En general los soportes cementosos deben estar limpios de polvo, 
aceites y grasas, secos y sin restos de humedad, exentos de restos 
de suciedad como residuos de cemento, cal o pinturas que deberán 
retirarse completamente.

 
Adhesivos recomendados
La colocación se debe realizar con adhesivos Tipo C2, tanto para 
exterior como para interior, cuya característica principal es su elevada 
adherencia y elasticidad, en cualquier caso recomendamos leer ficha 
técnica del fabricante antes de uso, donde se detallan modo de 
empleo y dosificación .

Se aconseja adhesivos que permitan la colocación de una capa gruesa 
para que absorba las posibles diferencias de la Piedra Natural. 

 
INSTALACIÓN
 
El nivel de la primera pieza en colocarse es el que marcará el espesor 
de la capa del mortero que deberemos mantener para el resto de 
las piezas.

Es obligatorio el uso de la llana dentada para que la superficie total 
a trabajar este cubierta de pegamento y no se generen vacíos que 
posteriormente permitan que se rompan las esquinas de las piezas, a 
continuación de inserta la piedra sobre el lecho adhesivo y se presiona 
con un mazo de goma (importante no golpear).

 
LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
 
Limpieza de obra
Después de la colocación es fundamental realizar una buena limpieza 
para eliminar residuos de adhesivo, residuos superficiales del material. 

 
Mantenimiento
Para un buen mantenimiento se aconseja el empleo de un detergente 
neutro de alto poder limpiador.

En los casos de suciedad orgánica intensa y acumulada en el tiempo, 
grasas, etc., se aconseja la utilización de un detergente de tipo 
desengrasante.

Para la aplicación de los distintos detergentes se recomienda aplicarlo 
con un pulverizador.

Para la limpieza habitual del polvo recomendamos la utilización de un 
plumero o similar.

The stone has the variations of colour and design typical 
of a natural product. With the intention to respect these 
unique features, pieces should be placed following some 
recommendations.

 
PRIOR TO INSTALLATION

 
The surface to be covered must be adequately flattened and clean, 
but mainly leveled. It is recommended to present the pieces in advance 
in the place of installation to decide the correct distribution of tones 
that these pieces have and to display their final effect before doing 
the installation work. It is recommended to open several boxes and 
randomly install the pieces. Prepare the distribution of parts to avoid 
possible differences in caliber.

 

FIXING ADHESIVES

 
Preparation of substrates

In general cementitious surfaces must be clean of dust, oils and fats, 
dry and free of moisture, free of debris as residues of cement, lime 
or paint.

 

Recommended adhesives

The placement should be done with Type C2 adhesives for both 
exterior and interior, whose main characteristic is its high adhesion and 
elasticity, in any case we recommend reading technical specifications 
of the adhesive manufacturer before use, where instructions for use 
and dosage are described.

Adhesives that allow placing a thick layer to absorb possible differences 
of Natural Stone advised.

 

INSTALLATION

 
The level of the first piece is placed to mark the thickness of the layer 
of mortar that we will keep for the rest of the pieces.

It is necessary to use a notched trowel so the working surface is 
completely covered with glue and gaps are not generated that 
subsequently allow the corners of the pieces to break. Then to insert 
the stone into the adhesive bed and pressed with a rubber hammer 
(important not to hit).

 

CLEANING AND MAINTENANCE

 

Cleaning the job

After installation is essential to make a good cleaning to remove 
adhesive residues, surface residues of material.

 

Maintenance

For good maintenance using a neutral detergent high cleaning power it 
is advised. In cases of intense and organic dirt accumulated over time, 
fats, etc., using a degreasing detergent type it is recommended.

For the application of various detergents is recommended to apply 
with a sprayer.

For regular cleaning of dust we recommend using a duster or similar.
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Todas las dimensiones que figuran en éste 
catálogo son Nominales. Si usted desea 
saber las dimensiones reales de fabricación, 
consulte con nuestro departamento técnico.

Los colores de las piezas que aparecen en 
éste catálogo son orientativos.

Intermatex se reserva el derecho a anular 
o modificar el diseño de cualquiera de los 
modelos que aparecen en éste catálogo.

All dimensions given in this catalogue are 
Nominal. Please contact our technical 
department, should you need to know the 
real manufactured dimensions.

Colors of pieces that appear in this catalogue 
are approximated.

Intermatex reserves the right to modify or 
alter the design in any or all of the models 
here enclosed.
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